際對接會拓清真市場

香港文匯報訊(記者 譚旻煦 昆明報道)雲南拓展清眞國際貿易 商機對接會早前在昆明舉行。會議圍繞「一帶一路」背景下,中小 企業如何借力清眞產業契機「走出去」開拓東南亞、中東市場,就 清眞產業如何與雲南優勢產業對接展開了商企對話。對接會吸引了 雲南農業、食品、電商等多個領域近200餘商企300餘人參會

南省副省長張祖林、馬來西亞清真 會企業能就雲南開拓國際清真市場和發 產業促進署 (HDC) 首席執行官拿 督斯里賈米爾·比丁、大嘉國際集團董事 局主席拿督斯里高艾歷等出席了會議

藉「一帶一路」發展

張祖林在開幕式上致辭説,隨着國家 實施「一帶一路」戰略,雲南正從邊緣 地區和末梢變為開放前沿和輻射中心。 數據顯示,2014年全球穆斯林人口超過 17億,清真產品市場消費達到2.3萬億 美元,創下歷史新高。清真產品市場潛 力巨大。當前,雲南產業建設進入關鍵 時期,主動融入「一帶一路」發展戰 略,努力建設輻射中心,塑造雲南清真 產業開拓東南亞、中東市場恰逢其時。 希望通過此次對接會,大嘉清真與各參

展清真產業形成更多的合作機會。

本次對接會由雲南省招商合作局與大 嘉清真國際控股有限公司(MCH)主 辦,會議圍繞雲南產業優勢及國際清真 市場貿易需求的主題,就全球特別是東 南亞、南亞、中東、非洲地區等國際清 真產業現況及市場發展機會、協助企業 通過大嘉清真及馬來西亞清真產業促進 署 (HDC) 的貿易平台,幫助企業與 國際買家進行貿易對接。

助企業對接國際買家

同時更有效接觸國際清真市場,並詳細 介紹、講解和對接清真知識與達標等議 題。會上,雲南省清真食品用品行業協 會、雲南省茶葉電子商務協會等機構及知



名企業、中小型企業代表環與大嘉清真簽 署了戰略合作協議。

大嘉清真通過引進馬來西亞清真產業 促進署國際清真市場買家大數據,引進 清真產業股權投資基金,幫助中國企業 解決產品 (清真或非清真產品) 「跨入 國際」當中缺乏認證、缺乏資金、缺乏

品對外貿易的綠色通道,建立和健全產 業供應鏈和價值鏈

高艾歷主席此間表示,雲南的農產品 注重天然生態,清真食品講求清潔、健 康、生態,兩者的理念和特色不謀而 合。希望借此時機,與雲南聯手建造清 真產業平台,幫助雲南特色產業發展,

香港文匯報訊(記者 譚旻煦 昆明報 道)隨着「一帶一路」國家戰略縱深推 進,沿線27個穆斯林國家逾20億人口 或 「待開發」的新興市場蘊藏着巨大商 機。馬來西亞清真產業促進署數據顯示: 清真國際食品市場年貿易額逾5,000億美 元,90%的穆斯林國家超過80%的清真食 品均依賴進口。2012年,全球清真食品貿 易額為5,000億美元,中國出口額接近2 億美元,佔有率僅為0.04%,有着廣闊的 發展空間。

> 2015年5月18日,「2015『一帶一 路』清真國際貿易發展峰會暨中馬清真認 證服務戰略合作協議簽署儀式」在北京舉 行。在中央統戰部、國務院國資委、中國 國家民族事務委員會、中國商務部、中國 國家質檢總局、中國國家食品藥品監督管 理局、全國政協民族宗教委員會等相關部 門領導、外國駐京總領事及700多名政府 官員及企業高層的見證下,馬來西亞伊斯 蘭宗教事務部 (JAKIM) 、馬來西亞清真 產業促進署 (HDC) 分別與大嘉清真國 際控股有限公司簽署了馬來西亞清真貿易 認證體系和服務標準的戰略合作協議,正 式啟動大嘉清真與馬來西亞在國際清真產 業領域的戰略合作。

此次峰會後的短短幾個月,大嘉清真的 「產業大聯盟」已覆蓋新疆、新疆生產建 設兵團、寧夏、甘肅、內蒙古、廣西、雲 南、海南、陜西、福建等地。大嘉清真已 成為名副其實的「推動中國清真產業發展 的先行者」。

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深 圳報道)入駐前海港貨中心中郵電 商創立的二維碼跨境電商體驗店日 前正式開業。開幕當天雲集了香港 和內地兩地業界、商界及國家企業 各路精英,包括廣東廣新貿易發展 有限公司董事總經理何超平、香港 跨境電子商務協會會長劉少華、周 大福集團營運總經理朱小萍等參 與。

中郵電商集團CEO陳啟成稱,公 司將借助前海向珠三角和全國力推 跨境電商業務,滿足內地消費者的 巨大需求。未來將在內地多個城市

主要銷售嬰幼用品

陳啟成稱,公司配合國家 「一帶 一路」的重要經濟策略,以前海作 為起點,中郵電商立足香港,將優 質海外產品引進國內。此次二維碼 跨境電商店主要銷售嬰幼用品、燕 窩和化妝品等,在開業一周,營業 額達3萬元人民幣,較之前幾日增長 -倍。顧客可以通過該店平板電腦 體驗購物,亦可以通過下載手機客 戶端購物。

他表示,他的目的就是讓更多內

地同胞能更快享用中郵電商帶來海 外豐富的優質產品,通過「招商、 營運、物流、系統支持和客戶服 務」一條龍的服務貫穿整個跨境電 商的經營方針,配合國家對跨境電 商政策執行,為市民帶來購物的便 利,得到產品質量的保證,享有實 在的税務優惠。

二維碼跨境電商體驗店只是中郵 電商在跨境電商業務上的一個起 點,中郵電商願意與內地知名購物 商場、電商平台以及不同物流單位 合作,未來將在內地多個城市增設 體驗店。

法拉帝遊艇中心項目開

香港文匯報訊(記者 李芳、通 訊員 朱宗 珠海報道)總投資達30 億元人民幣的法拉帝遊艇(亞太) 中心項目日前在橫琴新區正式開工 奠基。廣東省自貿辦副主任陳廣 俊、珠海市委常委兼横琴新區黨委 書記劉佳、法拉帝集團董事長徐新 玉出席開工儀式。

推動珠海遊艇產業發展

法拉帝遊艇 (亞太) 中心項目是 法拉帝集團開展全球佈局,建設北 美、歐洲、亞太等三大營運中心的 重大戰略決策。該項目由國際一流 設計企業團隊設計完成,以法拉帝 遊艇亞太銷售與服務中心、船東俱 樂部、展示中心、航海學校為核 心,致力塑造辦公與休閒並存的大 型商業綜合體。項目總計擁有7萬 多平米水域面積的遊艇碼頭和配套 設施,計劃於2018年建成營運 屆時將吸引世界各地豪華遊艇進駐 横琴,有力推動珠海遊艇產業發 展,建設世界級旅遊休閒度假中

法拉帝珠海公司董事長陳海淳表 示,法拉帝集團高度認同珠海的國 家戰略地位和歷史發展機會,以及

珠海市政府為塑造國際宜居城市 大力推動遊艇產業和遊艇休閒旅遊 業發展所做的努力。法拉帝遊艇 (亞太) 中心項目充分體現了法拉 帝集團立足珠海、服務亞太的信心 和決心。

横琴新區管委會主任牛敬表示, 法拉帝是全球頂尖的遊艇品牌,法 拉帝遊艇 (亞太) 中心項目是橫琴 自貿試驗區的重點產業項目和粵港 澳遊艇自由行的基礎工程, 亦是廣 東自貿試驗區推進粵港澳深度合 作,建設國際休閒旅遊基地的重要



出前,京津冀協同發展上升為國家重大發展戰 略。總人口436萬面積6,429平方公里的廊坊 市,處於京津冀協同發展核心區和最前沿,具有 巨大的發展潛力,蘊含着無限的投資商機。京津 冀協同發展戰略的提出是環首都經濟轉型的里程 碑,而廊坊則是得天時地利人和,連接京津冀區 域的「黃金走廊」。以創新驅動和協同發展為核 心的京津冀大戰略,將為這座城市開創歷史發展 的新機遇。

臨空經濟蓄勢待飛

位於京廊交界的北京新機場項目全面開工建設, 其功能定位為綜合型、超大型國際機場,將建成亞洲 最大航空樞紐港。新機場建設使得京津冀發展主軸調 整為北京---新機場 (河北、廊坊) ----天津。廊坊 一躍成為京津之間的樞紐城市,成為京津冀區域的節 點城市。新機場作為一大資源,將成為廊坊城市發展 史上第三次歷史性機遇。北京新機場與廊坊主城區直 線距離約為26公里,廊坊地處北京新機場的空港核心 區、相鄰區和外圍輻射區,目前,廊坊已經做出臨空 經濟區初步規劃。「臨空經濟區整體上按照『一主兩 副』結構規劃建設,主中心位於新機場東側廣陽區轄 區,兩個副中心位於新機場南側,分屬固安縣和永清 縣。」臨空經濟區的發展定位為國際化空港樞紐地 區,環渤海地區、首都經濟圈及河北省的綜合性門戶 新區和核心空間增長點,海陸空聯運樞紐,廊坊市的 次中心區域。

■京東方廠區圖

綠色高端的產業佈局

廊坊把綠色和高端作為產業佈局的主 攻方向,逐步培育了電子信息、新材 料、高端裝備製造、新能源、生物醫 藥5大戰略性新興產業集群。全力打造 「5+3」產業發展格局,推進產業結構 優化升級。其中,電子信息已成為發 展最快的新興主導產業,以京東方、華 為、中興、富士康、潤澤國際信息港等 為代表的已有企業增勢強勁,以聯通華北 基地、人保集團北方信息中心等為代表的一批 新項目加快建設。今年上半年,全市電子信息製造 業實現營業收入82.6億元,同比增長47.2%,對全部規 上工業貢獻率達69.8%;實現工業增加值31.6億元,佔 全省電子信息製造業增加值的49.4%。

着力打造高端發展支撐平台

廊坊始終把開發區和各類園區作為承接高端要素、 推進高端發展的主陣地、主載體,積極打造精准承接 北京非首都功能疏解和產業轉移的優質平台。目前, 該市共有省級以上各類園區40個,其中國家級3個; 核准規劃面積為900.47平方公里,佔全市的14%,其 中建成區為235.86平方公里,佔全市的3.67%。共有 入園企業4,800多家,在建企業470多家,承載了全市 80%以上新項目、70%以上的產業。2014年,園區地



為產業鏈中的重要環節,也真誠地歡迎各位企業家

來廊坊投資興業、合作共贏。廊坊將努力為各位企

業家朋友營造一個辦事效率更高、生態環境更好、

生活品質更優、商務成本更低的發展環境。

億元,其中廊坊開發區達到78.6億元,燕郊高新區

62.5億元。全市園區呈現出體系化、高端化發展態

勢,為承接京津產業轉移夯實了發展平台、拉開了

發展空間。